

比特币现金能超越比特币吗?关于这个问题，大家可以去看一下比特币和比特币现金的价格，答案就不言而喻了。也许有的人会说，现在价格的高低也不能说明什么。但是价值决定价格，比特币作为数字货币发展的开端，自有其价值。而比特币现金虽然是比特币的分叉货币，并且在某些方面胜过比特币，而且在最开始出现的时候，确实吸引了许多人的关注，但市场与供需现实表明，比特币现金并没有实现最初梦想。

和比特币节点遍布全世界各地不同，比特币现金从代码开发到节点运行(挖矿)到市场推广完全由比特大陆为首的小团体主导。这导致比特币现金本身抗打击能力堪忧，不管是政府宣布挖矿非法，还是主要发达国家转变态度开始打击虚拟币，又或者开发团队停滞，比特币现金都会受到严重影响。此外，比特大陆操控的bitcoin ABC 开发组事实上独裁了BCH开发，如果BCH确实由比特大陆主导，那么安全性便会大打折扣，这和比特币去中心化理念是相悖的。

比特币现金的交易量少，交易速度未达预期。虽然比特币现金标榜着能提供更大的传输容量，然而实际上比特币现金的链上传输寥寥无几，不仅低于比特币，甚至不及莱特币。由于交易量太低，比特币现金的区块大小鲜有超过1MB，最近一个区块的大小仅为57KB，硬分叉扩容事实上几乎没有意义。此外，比特币现金的交易速度想象中的那么快，比特币的平均交易确认时间是8m11s，而比特币现金的平均交易确认时间为9m32s，比特币现金比比特币交易确认时间还长，可见，将区块容量扩大至8M确实没有达到理想中的效果。

比特币现金技术团队和比特币还存在一定的差距，发展壮大全靠比特大陆的支持，没有做到完全的去中心化，因此，比特币现金网络的安全性也会受到威胁。要超越比特币，比特币现金还有很长的路要走。